24/02/11

O
O
O
L()
o
4
O
O~
O~
O

de-poele.com

L
)

www.pieces-



N° schema

Intitulé

Référence

PORT FACADE ASSEMBE VINTAGE 35

70.15960.020

7 SUPPORT DE GRILLE GAUCHE VINTAGE 35 70.56330.000
8 SUPPORT DE GRILLE DROITE VINTAGE 35 70.56331.000
9 GARDE-BUCHES VINTAGE 35 70.77410.020
10 GARDE-BUCHES VINTAGE 35 70.77408.020
11 PLAQUE SUPERIEURE VINTAGE 35 70.69214.020
14 BUSELOT AIR EXTERIEURE VINTAGE 70.00379.020
16 COUVERCLE 168MM 70.15357.000
18 COUVERCLE PLAQUE SUPERIEURE VINTAGE 70.15356.020
19 PIED VINTAGE 70.52256.020
24 SUPPORT DE GRILLE ARRIERE VINTAGE 35/50 70.56329.000
31 BAC A CENDRES VINTAGE 70.05235.020
32 INTERIEURE PAROI GAUCHE VINTAGE 70.77393.000
33 INTERIEURE PAROI DROITE VINTAGE 70.77394.000
34 DEFLECTEUR VERMICULITE VINTAGE 35 70.77500.000
35 ARRIERE PAROI VINTAGE 35 70.77399.000
36 INTERIEURE DERRIERE PAROI GAUCHE VINTAGE 35 70.77501.000
37 INTERIEURE DERRIERE PAROI DROITE VINTAGE 35 70.77502.000
38 vitre vintage 35 70.26359.000
39 4 P FIXATION DE VITRE 70.26155.020
41 10 p RONDELLE DIN 125 @5x@10 70.16505.000
49 LOQUET REGLETTE D'AIR VINTAGE 70.06129.000
50 10 p VIS DIN 914 M4x25 70.21735.000
62 10 p BAGUES DE FIXATION 70.64606.000
65 10 p VIS M6X20 70.16303.041
69 PLAQUE DE COUVERTURE VINTAGE 70.03178.020
74 10 p GOUJON DIN 939 M6x40 70.19506.000
89 10 p VIS DIN 7985 M6X12 70.20311.041
91 10 p D7981B 4.8X16 CIL.KK PL.SCHR * 70.18413.000
95 RACLOIR ASTRO 2 70.59206.000
98 ressort 55.4X@13.5X1.25 DIN17223 C 70.72630.000
99 10 p D471 ¥6X0,7 RONDELLE DE SECURITE 70.64631.000




	09-90435-000 VINTAGE 35-B
	09-90435-000 VINTAGE 35-B_P2
	Liste_pieces_en_cours2




